
ご利用者 男性 女性 未記入 ご年齢 50代 60代 70代 80代 90代 その他 配布枚数 回収枚数 回収率　

3 16 1 8 5 5 28 19 67%

介護度 要支援1 要支援2 介護1 介護2 介護3 介護4 介護5 未記入 記入者 本人 家族 その他

1 5 3 6 3 1 1 7 12

①職員の対応に満足していますか ③食事・おやつについて満足していますか。

未記入 不満
どちらとも
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している
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大変満足

している

1 6 12 2 1 5 11

④送迎車の乗り心地はどうですか ④感染症対策について、安心してご利用いただけていますか

未記入
怖くて不

安である

運転に

よってばら

つきがあ

る

安全運転

である
未記入

安心でき
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ている

4 15 2 17
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職員の対応に満足していますか
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食事・おやつについて満足していますか
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15

未記入

怖くて不安である

運転によってばらつき

がある

安全運転である

送迎者の乗り心地はどうですか
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未記入

安心できていない

どちらともいえない

安心できている

感染症対策について、安心してご利用頂けていますか




